

美容靓颜 选择新一代胶原蛋白

专家指出:认准大品牌看清配方,适合的才是最好的

误区:单纯性服用胶原蛋白

20岁时,胶原蛋白悄然开始流失。25岁时,胶原蛋白进入流失高峰期。35岁时,胶原蛋白含量不到18岁时的一半。45岁后,再神奇的化妆术也遮不出衰老的痕迹补充胶原蛋白是防止衰老,抑制皮肤老化最有效的方法。虽然外用涂抹胶原蛋白的产品种类日益丰富,口服胶原蛋白产品层出不穷,但单纯性只补充胶原蛋白能达到理想效果吗?

“单纯性补充胶原蛋白只起到被动吸收的效果,大部分胶原蛋白成分会随人体代谢排出体外”,美容专家指出,目前最科学的服用方法是配合赛络美、透明质酸、维C等促进胶原蛋白形成和吸收的成分效果最佳。

选择:看清配发,认准大品牌

“目前胶原蛋白产品非常多,各种各样,销售渠道也很乱,很多人都感到非常迷茫,不知道怎么去挑选”。美容专家建议,选择胶原蛋白产品,首先要在正规渠道,药店、商场等实体店都有销售;另外,要看产品是否出自有可查的原料产地。虽然许多胶原蛋白产品都宣称来自海外,但实际没有真凭实据,而且销售渠道不明确,所以购买胶原蛋白产品一定要慎重。

据了解,新一代胶原蛋白产品——韵太胶原蛋白浓缩果饮,是劲牌有限公司研发的一款针对我国女性的美容养颜浓缩果饮,也是劲牌公司继劲酒后斥10亿元重金打造又一力作,其原料选自

优质进口鱼胶原蛋白,采用魔芋提取物(赛络美)、透明质酸、浓缩复合果汁(富含维C)等多种美容、护肤成分调配而成,诸多研究资料证实,维生素C是人体合成胶原蛋白的基础;魔芋提取物-赛络美、透明质酸与胶原蛋白复合服用,能显著增强胶原蛋白的美容、护肤功效。韵太胶原蛋白产品选用优质原料,并且各成分足量添加,具有疗效确切、口感较好等诸多优势,同时以极高的吸收率,零脂肪含量和携带方便深受女性青睐。

据悉韵太胶原蛋白已在郑州各大商超、药店热销,详情请咨询400-688-9869 网址 www.jinpaityuntai.com(郑州市内免费送货,省内货到付款)



大S曾在《美容大王》中感叹:“明星一旦离开了胶原蛋白一天也活不下去。”如今,人们对胶原蛋白不再陌生,对于女性来说,体内胶原蛋白的含量决定了皮肤的水润度、光滑度、紧致度和皮肤年龄。

记者 蒋晓蕾 张玉韩



当前,一种由长期疲劳产生的慢性疲劳综合征正在社会压力大、生活节奏快的都市里悄悄蔓延,而都市白领中男性则成为主要患病人群。

记者 董亚飞 李鹏云

不断攀升的房价、物价,水涨船高的生活质量……让大多数男人都拼命工作,长此以往,疲惫不堪

常感疲惫或是患了疲劳综合征



慢性疲劳综合征爱“找”上班族

小王今年36岁,是公司的骨干,一直以来,他做事都非常有干劲,工作做得紧紧有条,也经常受到领导的表扬。可是,最近两个月,他总觉得精力不如从前,做事情也总是神情恍惚。“我现在觉得干什么事情都提不起劲儿,没兴趣,天天觉得累。”在家人的建议下,小王来到医院就诊。

经过详细检查,专家说,小王得的是慢性疲劳综合征,这种状况在白领阶层的男性中比较多见。患慢性疲劳综合征的人,从年龄上讲,大多是些中年人,但近年发现,二三十岁的年轻人也不同程度的存在。

为什么正值盛年的人会常感疲惫?首先是

这个年龄段的人,其生理功能由盛转衰,机体免疫力开始下降,细胞再生能力减低,这是内因;外因是,他们大多社会责任感强,有的为事业而拼命工作,严重透支了体力与精力;加上正逢中年,父母年迈,子女尚幼,他们既要“承前”,又要“启后”,两头的牵挂与工作的重压形成合力,终日使他们透不过气来,从而产生巨大的心理压力,导致此病的发生。

疲劳超过3个月就应就诊

专家介绍因本病来就诊的患者中,大多是工作紧张、压力大的上班族。一般情况下,自感疲劳的病人休息几天后体力即可恢复。如疲劳超过一个

月,可认为是持续疲劳。上班族如果常感疲惫乏力、头痛、记忆力下降、心慌气短,甚至腰酸背痛、失眠多梦、耳鸣、易感冒出汗、心烦等,持续3个月以上就有可能是患上了慢性疲劳综合征,应及时到医院就诊。

医生建议,治疗慢性疲劳,找出病源,长时间休养可取得最佳疗效。另外,疲劳如果跟心理和精神因素有关,就应接受心理辅导。

医生提醒上班族,在平时的生活中,要注重健康的生活方式,要有规律地生活。同时,对负面情绪要正确进行自我调节,要学会自我减压,保持身心健康。另外,适当的运动可舒缓压力和减轻疲劳。

治疗前列腺有了新技术“沃尔曼”领先传统技术50年?

随着“沃尔曼强能前列腺治疗系统”落户郑州同济医院并深入应用,其临床效果惊喜不断

郑州同济医院省内首家引进“沃尔曼”所创造的效应,经由各大媒体火爆传播,深受业界和患者青睐。近日,争相到郑州同济医院男科体验“沃尔曼”新技术已成众多新老前列腺患者首选。已受益的160余名患者普遍反映:除治疗前列腺疾病“更安全、更有效”外,“沃尔曼”还有助男性功能提升,在改善功能障碍方面同样效果显著,这令他们格外惊喜。

绿城市民真情表白:

治疗前列腺新技术,“沃尔曼”领先传统技术50年

31岁的惠济区小崔,新婚第一年,生活美满幸福。谁知好景不长,两年前,他发现自己有尿频、尿痛症状。在某门诊检查,被诊断为前列腺炎。又去了其他大型医院,吃药做手术都不见好。小崔的病越来越重了,老婆对他也展开了冷战。

前些日子,小崔像往日一样翻阅报纸,被媒体报道的“沃尔曼强能前列腺治疗系统”所吸引。了解后得知,这是由美、德、日、加拿大等10余个国家的专家科研团队经过8年潜心研究、历时13年而推出的一项国际最新的治疗前列腺疾病及并发的性功能障碍领先技术。小崔专程请假前往郑州同济医院男科咨询,郑州同济医院男科首席专家常现堂详细地了解他的病情,向他推荐了沃尔曼强能前列腺治疗系统!小崔认可并接受了该系统治疗,当时

就感觉疼痛、尿道灼痛有明显缓解。接下来的几天里,他又接受了几次治疗,以前的尿频、尿急、尿道灼痛、射精痛等症状由重变轻,直到现在完全消失,他的性功能也得到明显提高,无论是勃起硬度还是持久度都处在正常偏上的水平。“治疗前列腺,‘沃尔曼’领先传统方法最少50年!”大病初愈,小崔显得很激动。

国内男科泰斗盛赞“沃尔曼”:

革命性治愈前列腺,全方位提高性功能

“沃尔曼新技术的出现极具变革性,它解决了传统前列腺疾病诊疗中测温、控温难题,使治疗更安全、更有效。”中国男科第一人郭应禄院士表示。

郑州同济医院男科首席专家常现堂院长对“沃尔曼”的神奇魅力作了进一步解读:“与传统前列腺疾病治疗方式相比,‘沃尔曼’不传温度只传场能,场能发生源与病灶相处在同一环节,场能量不衰减,在场能作用下,直达病灶深处,使炎症快速消退。并且,在‘沃尔曼’独有的智能聚焦场能发生源作用下,脑下垂体分泌多量内啡肽氨基化

合物,而内啡肽能很好地缓解前列腺痛,大幅提高人体免疫力。

国内男科领军人物、博士生导师宋宗禄教授对“沃尔曼前列腺强能治疗系统”也做了高度评价:除在治疗前列腺炎上更安全、更有效,从而使前列腺炎导致的性功能减退有大大改善外,相比传统前列腺诊疗技术,“沃尔曼”在治疗前列腺疾病同时,调节性神经的协调性,恢复性神经敏感度,有效解除由前列腺疾病引起的性功能障碍,如阳痿、早泄等。

强强联合,公益大中原 0元查前列腺

同济医院喜迎“沃尔曼”,八大男科项目免费检查

NIH前列腺分型诊疗新技术——“沃尔曼强能前列腺治疗系统”入驻郑州同济医院,强强联合的过程虽然极其艰辛,但是对促进中原地区前列腺疾病诊疗领域的发展具有重大意义,更是引领中原男科诊疗专业腾飞的标志。

为庆祝沃尔曼强能前列腺治疗系统入驻,郑州同济医院特开展前列腺B超、尿常规、血常规、精液常规、前列腺液常规、性功能检测等八大男科项目诊疗0元查,前列腺疾病、性功能障碍、前列腺疾病等男科疾病高达800元援助等大型优惠活动。(注:版面所限,详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888)

郑州同济医院
TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺 到郑州同济医院

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线
0371-

6575 1666

咨询QQ: 4009 120 888 网址: www.tongji120.com
院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角

